





ﬁhlllﬁﬂﬂﬁ—/

T — _‘——v____..-' —
oo ol . -

)

Wh xS ns0——

TM 5853 i
T™EKE —

J

S 3 o . ‘. M IE-DN555

= /2N Bllmsnes

== ™ 152 B— . 5 TME0TS Vi b= mem__,

¥ aM1Z D555 —, M14 DN 58S — E| ™MEKE—

gg ™ 6183—— = 5 | TMBTIS msm—
£

™ zma—/

¥ i
4
= ,
Yo e/
M 16 08V 55—
£l moma—
2

TM 21877, kpl
™ 21966 kel

Einzelteile des

T o R .'!'Tl":'-"'"?_“'v'-_ .

z ;
Eir@eile des hydraulischen Aufzuges

pr

| _Q"'}-

=
MB DNSB — -
g T™ 6714 /

T™ 6130
/ {findet Yerwendung nur
beim Porsche Junior K) -

————TM 4458

o

= v 6101

N N—8 20N
M 12 £30 DIN 53]
~BXZBONI4E _———TM 5854 |

/ '—M 16 DIN 555 | 2

| © M

—TM 5855 g

Die Spannsirebe TM 21968 kpl,

findet Verwendung nur i
beim Porsche Junior K Fa

| f
|
| Lymens

LB 1 DIN1Z7
M 12 30 DIN 931

hydrauvlischen Aufzuges

5 &S Nr. Benennung 5&S Nr. Benennung
TM 1524 B Kurbelmutter ™ 6191 Tragbock

Sechskantmutter M 12 DIN 555 Sechskontschroube M 12 % 30 DIN 931
HY 3166 Gabel i Federring B 12 DIN 127

Sechskonimutter M 16 DIN 555 TM 6704 Aufzughebel, lose
TM 4458 Kegelstift Scheibe 26 DIN 1441
T™ 5079 Kurbelmutter Splint 5 » 35 DIN 94

Sechskanimutter M 14 DIN 555 Kette 2 DIN 766 17 Glieder
TM 5764 Augenschroube T™ 6705 Zugstange

Sechskantmutter M 16 DIN 555 Sed\skunlmu"nr M 16 DIN 555
TM 5766 Spannschlof Bolzen 16 h 11 x 40 X 35 DIN 1435
TM 5790 Gabel Bolzen 14 h 11 >( 45 % 40 DIN 1435
TM 5853 Scheibe Scheibe 15 DIM 1
TM 5854 Haken ™ 711 Ausloser

Sechskanimutter M 16 DIN 555 Sechskantschraube M & % 25 DIN 931
TM 5855 Haken Sechskantmutter M & DIN 555

Sponnstift 6 % 28 DIN 1481 T™ 6712 Unterer Haken (Porsche-Junior K)
TM 6146 Tragbolzen T™ 6714 Unterer Haken (Porsche-Junior L)
T™ 6147 Winkelhebel TM 6715 Balkenhdltestange (Porsche-Junior L)
T™ 6148 Buchse T™ 6716 Winkelstitze

HD-Mippel AB Sechsknn?schmube M 12 x 30 DIN 931
TM 6183 Balken nlleﬁunge (Porsche-lunior K} Federring B 12 DIN 127
TM 6190 Logerarm (findet Verwendung nur beim| TM 21 003 Sicherungsbolzen

- Porsche-Junior K)

=i

Lot e b d e o




"

o) Einzelteile des Hebewerkes

T™M 5114 A

———————TM 4393
1

(Porsche JuniorL) (Porsche Junior K)

& | 6240 DIN 1481 | _
& | T 407 A — ‘ M 5689 ———— ,
| Mucs . -G 3
| &
&
B
| % [TM 4400 A
o oy §qmMatss ——
™EI —— — T J_ g l5:320N 1481 ma_‘-m
{findet nur Verwendung beim = = =
Porsche - Diesel Jun
e Jdnior K ) T 6480 A Tia
™ 6458— \ / TM 4538 B
™ 6191 \ /L7 5 x 16 DIN 1481
| /- ™ 1871 D
L A 14 DIN 127
/(| M14x15585 DIN 96

% _\ 5x2omKel
A N TM43%aC
| \ \ g \\- TMA396 A
L mizxa0ones e 3 TM4397
L__puronw ——5x20 DIN1481] Z TMALOI B




QY
| &°
i )
- -
& Einzelteile des Hebewerkes
&
Benennung 5&5 Nr. Benennung
Kurbelmutter (Porsche-Junior K) TM 4408 Federklommer
echskantmutter M 12 DIN 555 T™ 4410 A Gestell
Logerbichse Sechskantschraube M 14 % 1,5 x 85
Zylindrische Schraubenfeder DIN 940
Sicherungsklinke mit HD-Mippel A8 Federring A 14 Din 127
Rastklinke TM 4458 Kegelst]
Logerbolzen TM 4538 B Use fir Balkenhaltestange
Sponnstift 5 % 32 DIN 1481 Spannstift 5 x 16 DIN 1481
Seegerring A 18 TM™ 4732 Aufzugarm mit HD-Nippel A8
Zugstick T™ 5079 Kurbelmutter (Porsche-Junior L)
Spannstift 5 % 32 DIN 1481 Sechskantmutter M 14 DIN 555
D-Nippel A8 TM 5114 A Fedarmutter
TM 4400 A Zugbolzen ™ 5689 Fedarloger mit HD-MNippel A8
TM 4403 B Bigelfeder T™ 6183 Balkenhaltestange ([Porsche-Junior K}
TM 4404 D Scholisegment m. HD-Mippel A8 ™ £190 Lagerarm (findet Verwendung nur beim
TM 4405 chalirolle Parsche-Junior K)
TM 4406 chaltbolzen ™ 6N Trogbock
Spannstift 5 x 28 DIN 1481 Sechskanischraube M 12 % 30 DIN 931
Seegerring A 14 Federrings B 12 DIN 127
TM 4407 A Schaltgabel T™ 6194 Handhebel
- Spannstift 6 X 40 DIN 1481 TM 6713 Balkenhaltestange  (Porsche-Junior L)
Kpl. Teile des Hebewerkes
| S&S Nr., Benennung S&S Nr. Benennung
TM 20 506 B, kpl. Hebowork TM 21 498, kpl. Schaltsegment
bestehend qus: bestehend qus:
T™ 1871 D Lagerbiichse T™M 4404 D Schalisegment, lose
Sechskantschraube HD-Mippel A8
| M 14 % 1,5 x 85 DIN 960 T™ 4405 Schaltrolle
Federring A 14 DIN 127 Seegerring A 14
TM 4393 Zylindrische Schraubenfeder T™ 4406 Schaltbolzen
TM 4396 A Sicherungsklinke Spannstift 5§ % 28 DIN 1481
mfa;‘;c aslicinie : Handhabol: mill Schaitanbil
| agarbolzen TM 21 951, kpl. ¥ my g
- Spannstif 5x32 DIN 1461 X esiehend ous:
Seagarrin TM 4407 A Schaltgabel
TM 4403 B Bﬂggelfsdegr Sponnstift 6 x 40 DIN 148)
TM 410 A Gestell zum Hebewerk T™ 4408 ederklammer
Spannstift 5 %16 DIN 1481 T™ 6194 Handhebslrohr, gerade
TM 4458 Kegelstift
TM 4538 A Use fir Balkenhaltestange T™ 21 953, kpl. Balkenhaltestange (Porsche-
TM 4732 uizugarm, m, HD-Nippal A 8 Junior K) besiehend aus:
TM 5114 A Federmutter TM 1524 B Kurbelmutter
TM 5689 Federlager, m. HD-Nippel A8 Sechskantmutter M 12 DIN 555
;M 21 497 Zugstiick, kpl. T™ 6183 Balkenhaltestange, |ose
4 Scholtsegment, kpl.
M 21 498 chaltseg P ™ 21 965, kpl. Balkenhaltestange (Porsche-
TM 21497, kpl. Zugstiick Junior L) bestehend ous:
bestehend ous: T™ 5079 Kurhelmutter
TM 4399 Zugstick, |ose Sechskantmutter M 14 DIN 555
T 4400 A Zupholzer T™ 6713 Bolkenhaltestange, lose
Spannstift 5 ® 32 DIN 1481
i‘EJ-NIppeI AB
T




———

e e L

| [——— g otren| 5 Botaiitos ’ - ﬁhwrn_qu
| — —aNoeE | i R S e e S 2 A

Ee / B
| _ Bl ETRE \\ — —_ @na 98
—ymmsi (x = HEENA 4 M
ok ) £~ —— oMo,
| | —®ewmest|® - 3 3 S SL
_ LN n?.// = —HgsL
L g S G s
T | PR M.WM.

100 B2 X A —

[ WL -
e e—
AR~ 1
) £ —iANOTE

S lesnoan

T™ 21841 gt

22

—
e
B
B

E

|

MG WE—
SRLIEHL—

N -G8l L
N nm
—iEs NI o.t&.x..ﬁ

SFHMOSYIaN—
FHEMGOAN—

ERORLE— = N
EENOE* N~ ? < &
_&:amm:|lxﬂf = & £

y e E— J///../ﬂ e mNaCRAN e
; 18N GG

g NSyl

S50 WL

EHL

i

,.,.,m\.

ptanly  [——————satywt |
/ —SHNOSN o ——SENOAN (g
W ; =
{4 ORI -2 2] EBLG L a e e .\Mﬁ

| v =3 -
CRHERE=RER) A= Ny Ml!sxzaﬁ.s w..:m
W ORLT L ——ly i
\ R
ks

*£ #4195 yno saqaujuabulmips sap ajja)
"N dojunp-sipsiod i0) Jnu § 9FSY WL J0DIPS
“Bungaysnopuoy

pun ‘idy ‘z56 1z WL usBunissBunpuiqiapn

Hw  exuamyow Jng Jou cjdy ‘p9s 1T WL mo:oﬂhﬂtf—: w01 0:0—.—@“—.&“




Bunuuauag

INS®S

Bunuuauag “CIN 59
sennquajun sep I1a] ‘jdy|
| juijdsddo)y S84 1T WL 7905 W1 @8nousiwioipg jiu JyoiBou] salapiop 6Z19 WL
| uazjoquaboy £54 1T WL EE6 NIO §¢ X TL W aqnoupsjuoysyosg
| usz|joqiafio] ¥IS L& WL £6L N1Q #| g Buiidspay
| i il Ll 4549 WL 186 NIQ 05 % ¥l W Sqnpiipsjuoysyiag
] 481 MIO Z1 @ Builiapay [1 Jolunf-aypsiod] jdoyselio] 285 WL
; 855 NIQ 0Z X ZL W eqroipsjunysipec EE6 NIQ S X ZL W =qnoipsiupysipag
| ] nm:ﬁwzun__a.m.m 95L9 WL o £EL Zﬂm ¥l 4 w_“..w.h.uuﬁm
’ (1 seunf-sysiog) JgoiBor| sasejuiy 0L/2 WL LE6 NIO 06 X 1 W Bqnidips 5
| b E_—,__E.nﬁm.a& cs_o_m Jaapup 049 WL (3 dolunf-aipsiog) jdoijiabo) ¥ ELS WL
i UIY-SO1IN AT #0239 EE6 NIQ SLX 7L W 8qnoipsjuysipag
G656 NIQ 0L W J3nnuyuoysipag LiFL NI@ LL eqisydg ayoy
HispLsny 5619 WL €66 NIQ 0 * 0L W 29npapsjuoysyIag
(3 totwunr-awpsiog] JyoiBod]’ seiajuiy 4619 WL dapajiioig LLDS WL
| Il NIQ 'SL eqiaing |aqayddiy 2009 W1
/ZL MIQ ¥l 8 Buuispay £ZL NIQ 7L 8 Buniopay
| 186 NIO SE X pL W 3qnDItpsiubysipag 186 NIQ S5 X 71 W aqnolipsjuDysipas
E ayojciabio] auequly 619 ‘WL S55 MIG ZL W tspnujuoysipag
| 186, NIQ S€ X ZL W 2qnblipsjucysiypag €86 NIG 5 X ZL W ®d0nipsjunysipag
LFFL NIQ EL 2Gips Hjdorjab ‘juswBasuynz D 100 WL
| £ZL N0 gl A Buiapay S5¢ NIQ 91 W ajinwjubysipag
mmﬂ NI 1 W Lm__:_.:_.._ﬂv—nn_uvw. ﬁvq Lamznﬁ.bﬁmuomu Eﬂxﬂr Lﬂ._ﬁ._:_l“ 9B WL
| 855 NIQ Sy X TL W =qnouipsjuoysipog 18vL NIGQ BZ X ¥ Mlsuuodg
| ajjo|diabny 6819 WL uajnl J1Bjeqory ¥ 0Ly WL
| £Z1 NIQ Tl 8 Buniapay 8y jaddiN-aH
LE& NIO OF x ZL W agnoiysjuoysipag 4 [ ARERIDG € 9¥5r WL
jdoxysabog BELY WL Bup| .nunu:man_:ﬁ 285k WL
SE5 MIQ 0L W Jeynugunysipes ziny “jagayBnziny GECE W1
£E6 NIO 52 x 0L W @qnoiypsjunysipag - $o[psuundg 8 588F WL
| uy 9819 WL ps1|BsBunpuiqisp £8EF WL
(2prauyasBury yjw) 9g5 MIQ ZI W i9§nWijupysipag oyanj§
EE6 NIQ 5S¢ X gl W sqnpayssjuoysipag 856 NIO 0F ¥ Z1 W 99nDipsiUoysyes
£81 MNIQ ZlL 9 Buiuspoy Pa1|Busipsimz Y Z8EF WL
€6 NIO OF X ZL W aqnoiipsjuoysipsg ¥6 NIQ 52 % ¥ juijdsg
FROSLILS Y SBl? WL YEFL NIQ SE X OF * ZI uszjog
Ugjsoyzinipg FBLY WL 18kl NI S x 9 jjysuundg
| $L6 NIQ 2 X ZL X 01 W Husspuiman uupdg
: i un_n_.nr_uw__m,.m 0819 WL z ._uu_nod“wwfcu,wm L&FZ WL
uLEpa: Nig X Hsuupn
ZL6? NI ZL % 8 W wn:u._ﬁm_zom_mxuumzam:n“ o 2 uszjog|agagddiy Y E5¢C WL
) Suty 8419 WL 986 NIQ TI W Binuwjuoyspag oyan|y
0. £EL NIQ 8 § Buluspay 240D4s([8ig v €081 WL
¥ \% cle9 NIg 02 % 8 w nﬂ:a._..muu,.co._mcuumumuﬂ." i @50 .#:n_um.ﬁw_uﬁw_‘ 84510 WL
| : £L19 P SiL
| mu_unmmm_._z_mmhw 9419 ﬁ.— 8y uunn_,_Z.mu Ve
utis SE19 WL 1999 v
_ 9spyaBiaBo)|aBny 7419 WL £ZL NIQ 8 B Buuiiepay ke
() usjdozieginy EL19 W1 LE6 NIO 0F X 8 W 99nouwpsjunysiypag
18kl NIQO 82 X 0L 4usuupdg 099 NIG 81 X9 Jajupunigipl
W@ sqsipsfoginy ZL19 WL PoEwag ¥ #0851
| A B%dﬂﬁm L/L9 WL ayio|diapay g 708 SL
| H 0419 WL ) 2 108 st
| (s £ZL NIQ 0l § Buluspay FEA MNIQ 'L X 8L W 434 {Sipog J
| E LE& ¥ 0L W sqnoipsiupysipag __wao__uWau LL9 S1
B . Bunuuausg N SP S Bunuuauag N §%S

sanpq4ajun m.@T

a|1eijozulg




- Sl

S55 MNIQ 91 W Jaunuyuoysipag
usyoy Jsisgun
1y’ ‘gojyasuunds
$SND_pusyajsag
(1 sotunr-apsioy) eBunissBunpuiguoy
S58 NIO 9L W Jaynuyuoysipag
usyoH ussejun
‘194 ‘gojypsuundg
1SN0 puayaisag
(¥ doiunr-mpsiog) sBunjssBunpuigiap
S5 NIGQ 0L W {aHnwjunysyiag
£E6 NIO S X 0L W SqnoJipsjunysypag
(I}
££6 NIQ 2 x 2L W un:?ﬁﬂcu«mﬁnM
£ZL NIQ gL 8 Builispay
186 NIQ OF X ZL W =SqnoJipsjusysiypag
POSWWSY
EE6 NIQ 5L X 01 W ognoanpsjunysipeg
sapaj
150D puayajsaq
WD IS
£ZL NG 8 g Buniapay
TLE9 NIQ 2L x 8 W mn_:oiuﬂcnx,...ﬁwnzm’.:_
U
an"n.h
(SN0 pusysjseq
aqoN
3 Bury-sopn
i ‘agiops
_suh_anmm:ﬁL._unw
osnpyaBisBo|aliny
usjdozi{aguny
l8¥l NIQ 82 % 0L #Hsuundg
BpjagsBuniddny 9719 W1 "w 350| ‘sqlawpsiaginy
gy [eddiN-OH
, |expeq
966 NIO &1 X BL W Jeynwjuoysipeg
Jabp|jabny
*SND puayajsoy
B B L $w

y m.._...c.n..."..on
dspappniq
Buinpnig
£TL Nig 8 g Builiopay

L7 NIG 02 % 8 W 2qnDIpsjupysypasuauy|

un__cz

._nmuumn_cwmcnﬁn__u_k:s_»n__.m__um_wjt_v_

nwd 1500 pusysiseq

Q SOERPERC ARSI 0HIGIG

Bup| ‘|agaybnziny

0 ziny ‘jagayBnziny

Q palBsBunpujgiap

“\ “jdy. ‘paljBuaipsimz

(9) pé NIQ 6T % ¥ 1uljds

FEFL NIG &J. OF % g1 4doy wsuispy jlu uszjog
7,

O.. 1Bl Nia Sy X 9 gusuusds

18¥1 NJQ b * 0L gusuunds

UIZ|OGISILIBLES

19y "jus|abyaiziny

15N0 puayaisag

abBumyseBBEnzyny

14 gL g Buniapay

2049 WL
8/GBEY WL

190 094 12 WL

9B WL
8 S85F WL

‘194 ‘256 12 WL

819 WL

S819 WL
Llos WL |
19 ‘0s6 12 WL
2219 WL
LE19 WL
199 ‘Evs 12 WL

E419 WL
TLLY WL
¥ 608 51

L1251

19 ‘ZTh6 1T WL
SLL9 WL
LLL9 WL
0419 WL

£¥6 12 WL
o6 1T WL

19 CLps 12 WL
LEST WL
9ECE WL
£8E7 WL

¥ Z8EY WL

Le¥z Wi
8 L4510 WL

19y ‘8zLIZ WL

L84 NIG 0F % ZL W Sgnospsjuoys
80| ‘jdoyiol
150D puayajsag

ydoyaboy

EES NIQ §€ = Z1 W sgnouy
LTl NIQ L 8 Bupsapag
IE6 NIQ 0§ X FL W ognoapPsjuoysipog
850] ydoyiabn)
fENO pusyagsag
(1 2ojunr-apsioy) jdoyiaboy
€84 NIQ SZ ¥ Z| W 9gnoiupsjunysipag
&1l N1g vl 8 Bunuspay
LE6 NIG 05 % ¥l W Bgnoipsubysipag
: 850| ‘ydoyiaboy
1SN0 pudysiseq
(3 Jounp-aipsiog) jdoysaBio
£Z1 MIQ ZL 8 Builiepay
SSG NIQ ZL W Jainwjuoysipeg
IE6 NIQ 55 X ZI W 2q0pipsjunysysag
€66 NIQ S % ZL W 9gnoipsjunysipag
850| YuswBasuyoy
isnpD puayosaq
juswbasuyoy
IBFL NIQ 82 x ¥ ijusuupdg
USYDH JBiag
850] ‘gojpsuundg
1SN0 pusyajsag
gojypsuundg
986 NIQ ZL W J8ynujuoysipsg spoi]
856 NIQ 0F % ZL W Ignoigpsiuoysipos
as0| ‘paj|Buaydsimz
L1500 pusyalsag
palBuaydsimz
966 NIQ ZL W 1oynuiuoysipeg apoly
BanoipsHels
8so| fyuaipByerziny
1SN0 puByajsag
yusjabyaizjny
LE1 NIQ 8 g Buwusapay
IE6 NIQ DE * 8 W SqnDIPSIuDYsYIEg
092 NIQ 81 X 9 jslupunigjoy
ROistpalg
apoiali ‘eyojdiapay
PuDCR |y
1500 pusyajseq
PuDguwapy
193 'punguwapy
9ZL MIg g'9 aqiapg
099 NIQ 2 X % islupunigiohy
(% dowunf-ayssiod] p/c X zp % 0F zloyusBuonisgias]
059 NI 0OF X 8 Jeiupunigiol
P
14y ‘jeqoBuupds
099 NIQ SF > £ i0lupunigoy
JaynuLapul|A7
2L NI 9 § Bunlispog
FE6 NIQ 9 W J8jnujuoysipag
BgnoILPSUSy o
Bsop fw punquabupisqiad]
pucquabunysqiod)
BONBIPSPUNIPD]Y
SN0 puayaysal

BBL9 WL
19y ‘g819 WL

F985 WL
19 ‘psRs WL

¥ EL45 WL
‘1% 'y ELLS WL

2 1005 WL
‘194 '3 1005 WL

V0L WL
8 SBEF WL

19y ‘g S8 WL

V 28t W1
‘19 Y Zggp WL

¥ E08L WL
8 4461 WL

19y ‘g 51 Wi

Bun| ww gig oposab ‘abunisqial)




i Einzelteil%\%s Schwingentriebes’ (Baujohr ab 1958)
)

6x36 DIN 1481 6x42 DIN 660

i TM“QJB_‘M@ abslang:rsnh?;?:
Q)e)(\ // | p———TS LA

o AT ==

M 8x30 DIN 831

5

R

| 3 DIN 555 ———
b MBx25:DiN 83—

MBx 28 DIN 831
B8 DIN127
.M 570?_‘_““—-—%_______‘_..

15 313—\2
Ril=—————— ——

15 B4 e

=
— 6x18 DIN &40
Bxd0 DIN 660

M s0EC
T™ 5115

STt —

TM 670
TM 6701
TS 810

T™ 6700 T™ 5810 T™ 6700 T™ 6706 T™ 6707
Einzelteile des Schwingentriebes (Porsche-Junior L)
5&5 Nr, Benenpnung S&S Nr, Benennung
TS 801 C Klemmband, lose HOD-Nippel A
Sechskanitschroube M 8 x 30 DIN 931 Spannstift 6 >< 36 DIN 1481
Federring B 8 DIN 127 ™ 5107 Schwingenbuchse
758028 Federplaile, gerade T™ 5115 Nachstellbuchse
T5 B03 Flachrundschravbe Sechskantschroube M B:x 25 DIN 933
TS 804 A Blechstiick Sechskantmuttar M 8 DIN 555
Halbrundniel 6 x 18 DIN 680 T™ 5810 Schwinge
T5.810 Treibstangenband Sechskontschroube M 8 % 28 DIN 931
Hulbrundniet 7 x 45 DIN 640 Federring B 8 DIN
15 811 Treibstangenband mit Nase HD-Nippel A8
| 15 813 Hokenschraube TM 6700 Losche
Sechskantmutier M 6 DIN 934 il Sechskantschroube M 12 x 55 DIN 931
Federring B & DIN 127 TM &701 Haken
| 15 814 Zylindermulter TM 6706 Scheibe
TS 818 Spanngabel TM™ 6707 Sicharun: sfader
| TS5 963 A Lasche T™ 6708 Spunnqr
| Holbrundniet 8 > 40 DIN 860 reibstongenholz 30 % 42 x 409
| TM 4893 B Schwingenscharniar Holbrundniet 6 X 42 DIN 640
TM 5106 C Schwingen-lagerbolzen Scheibe 6.5 DIN 126
Kpl. Teile des Schwingentriebes (Porsche-Junior L)
S&S Nr, Benennung S&S5 Nr. Benennung
T™ 5810, kpl. Schwinge T™ 5810 Schwinge
bestehend aus: Sechskantschraube
T™ 5810 Schwinge, losa M 8 x 28 DIN 931
Sa:hskunlsd'lmube Federring B B DIN 127
MEBx28 DIN # HD-Nippel A8
Federring B 8 DPN 127 TM 21 955, kpl. Schwingen-Laschen
HD-Nippel A8 bestehend aus:
TM 21 847, kpl. deflnaenmab 15803 Flachrundschroube
ou 15 814 Zylindermutter
T™ 5106 C Schwingen- Lngerhotzan TM 6700 Lasche
Spannstift & x 36 DIN 1481 Sachskontschraube
T™ 5107 Schwingen-Buchse M 12 X 55 DIN 931
TM 5115 Nachstall-Buchse ™ 6701 Haken
Sechskantschraube T™ 6706 Scheibe
M B8 x 25 DIN 933 T™ 6707 Sicherungsfeder
Sechskantmutier M 8 DIN 555 T™ 6708 Spanngabel

I =




*) doiunr-swpsiod 10y Bojpsuy ¥ HOSY WL
WEFINIO 0§ X565 X 21
a _nmmw
|

] dojunp-oyasiod 404 BopPsuy W LL6F WL
R SSENO U -
- ; 1 Wﬁmzamm.w: n\u — — o 5L NoG— G

*aBDay Ul WIVPSIPIHW 404 ¥ 184 S5 PUN HIUWS
- ——dEPLES  ——ElTEE |
" _—NWRLSS UL
193N ozs g/ 7/ 490185
- e s
i F 4 4 08NID

1ONID 7Z¥82'6

dBp jlw sessopy ‘|dy ‘mzq ‘sydojyiessay eip
USLIWIOY ] JOIUNP-BLPSIOG WNT DHIDMYDWY 404

) .. S LSS
.\\l—.!,_. n- 1N - UooH Y IsLss

___——199NI0 A x5T'S

=§2IL PUN -Wpoy Iy ¢ OBL 55 ‘IN-jdojiassay
___
|
]

[ D696 S5
> - ——VoizSS
1 | A o |93 NIO 25
__ (7 s
Lovaee ss | 7 2 i
e [ TSNS I N W
v6e6e SS— || | / | |
EE6 NI SZX 0N — f L A T——I83NI0ZZ=S
565 NIO O W— S % : (39 NIO BI=S
e 1BIL T/ 7 096E S5 - - GlEESS
mmm mm| A BN 2/ % <86 S| [
L% WL— ViSLS57 YooH Z/1 7 086E S5 /1 |
| NULSIRWN Iy 7 954 6§~ EOINICOLXZI I — YSE6E 55 ‘
| )

/_fqgmn 55
_{A BIESS | -
vaie ss N\ \ rgﬁn&
Dok Nivpeis
—— FZ0OE g
— Z512¢ —— EI6E6E 55
= L VEI0L W
o AL B T PPN ]
7 ®p e
B R pa! _ EmG AS
e - jmINd U9

3 |
8944 S5 FHIUYISYIOH - ‘
e N e zees
Hees—.

susj|oqyRW sep ojieijozul3




5y LessswuRl 07/ LYOT
wopsiou 0y { i 18 Cioccounom 00 106 Wi

S5 NI ZL W i8linujuoysipag
85¢ NIQ SE % gL W S9N0Ups|upyspag

| dy ‘Jessalwyow 0z ayjp|dynayas " Buniynydoyiassay “pIoA jiw ynuypsusuu) W &Z6E SS
4HiMpEISl ] pun:=tRap 10} A" .a__.mv iy ,.LommnE.._.m._____.“ 8D “H.WM ﬁw G55 NIQ 01 W 48jinwjuoysypeg
Hejdwoy “isssowyow EE6 NIQ 52 X 0L W SqnDIpsiupysiysag
{ g ausnpsuay|Dg 1668 S5 b Yhne bt Wil 4 v L 12 ¥ee SS
HWPSIPOH 08 | 0% auaipsuay og os6E 956 NIO L W J3nwjupysipag
s oo ympsuagny wnz 9UoSIBIRS Y ZZ6E SS
Hupsieuw 40y 4 i S5 alojdynips SL6E S8
L1 i ot SB6E SS HIUpS W 10§ Jdoylassap D LroE WL
yuutpsjor) aay § 6 SUSHpsUSH|og L46E  SS Hiupsgal] pun -ipol Joj jdoqiessel 3 0p0z WL
f 3 \ iy susiipsuasiog 086 SS isyowjeniny @ pzer Wi
R SZL NI ¥l 9919p5
ajdoniesseyy 10d 199 NIQ 0F X 5§35 eluyues €07 NIQ 04 ¥ gL W 8qnoapspuniipoly
199 NIQ ¥ X S’ 4alwjuas jepaponiq  ygloL W
| ugyojdsbunbiuiey uys pun jw SIE NIQ 8 W 4synwijaBnld
| usBurjyiessaly 0} 199 NIQ FL X §F 'S 48iuyuag Lbrl NIQ 6 2qi2ipg ayoy
| 199 NIQ ZL X ¢ i@iuyuag £ZL NIQ 8 § Buluapay
199 NIQ $2 % § i@iujusg £0% NIQ 0F X 8 W Sqnoupspunipniy
199 Nig €2 X § istuquag el M il 8l €5
199 NIQ LE ® § isiwuas A0IStHY|URpMIBE ils 85
197 NIQ 8L x § iainjiog 199 NIQ 21 X 9 {diujuag
9y X gl W 2qnoipsiotuly by EE y 950 ‘a}j0|dipajquapomLpg 8F6 @S
| SE X Zl W sqnouipsisbuly  E/p EE Er6 ES SHoidipaiquepniipg Hiu ipejquspamipg o6 85
EF X 0L W @qneapsisBuigydoy-| €9y 68 uniynjidoysassely 319pIoA Y 06 S8
28 X QL W 99qnoiipsieBuig-jdoy-) Gor EE 179 NIQ £ X § igiujueg
07 % 0L W oqnonpsiaBuig-jdoy-| gk £E 199 NIQ 22 x § iannjuag
| ST % 0L W 2qnoJypsiaBuij-jdody-]  G6E €E ayodynipg d68. 5SS
0 X ZL W 9qnoipsusjyog 88 EE aBnpiajun 8L S5
Ly % PLW W agnoIPSYNPS  98E EF aiio|djdoy g78L S5
SE X FLW PYNDLPSHAPS:  pHESE HUpsYPoY dng Jojjoyiassop 384 SS
166 NIQ §Z X 0L W 9qNDApsjubysipag  z6( 7€ Hiupspoy oy uwuru_,__: 8944 S5
66 NI ££ X 0L W Sqaoipsjupysipas g2 08 HEISHIW 48] 8 aERILD VIS¢ S8
Bojlpsuy  vposy WL HIULPSIBUIW Inj Jaj|pyiassen Y952 S5
Buniynydoyiassaw 8 E05F WL HIUPSIaL] pUD -|ajiiW (PO} 10y .G udpnuassaly 76/ S5
§'6 ¥ 2q1aps 00EF WL HIUPSIBI] pun -[aliW ~pop 10} B b usppiiassey 15/ S5
orgmacﬁ_az V 966€ §S ayojdsBunBiuioy 5696 &6
yupspoy a0y ayioidsBungisy W G46E 5§ wipsjery any § 280p3IUN 4l SS
WIUPSBHIW 40} syo[dsBungioy W pasE S = "W ) efopaun wgle 58
Hiupsial] Joj aupjdsBungioy v E46E S5 HIVPS{eLL J0) doiDtiesson 3918 85
JBLNULUDRES| sy ojdiabuly
Sl ﬁ_gw WL un_w_uﬁm juypzal ‘aypidiabuiy (wmm mm
£09 NIQ §€ X 7L W 9gnpipspuniipoly Hiulpsipay 1o "y ‘4eBuljjezuly 440l S§
ziny ‘aso] ‘|eBogsiamgy ob4s. S5 Hupsisgiw Jny  c|dy ‘deBuysddog 1801 S8
sjiojdynps pw ynupsuagny g 4848 SS Hiupsial) any iy aeBuyjaddog 4201 S%
FL NIQ 05 > 5§ X g1 4oy wauia)y jiu uazjog aBulyessayy 108 NIO
UBZ|OGIBIIDPS a 1868 SS abui|ytassapy </ NI
ya
BT Bunuuausg N Bunuuaus '3
S 8 S®S E NS%S

suS|DqYRW Sop Bj1)|ezul3













